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ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΤΙΣ ΑΔΙΑΦΑΝΕΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ! 

 

Ζητάμε να σταματήσει άμεσα η αδιαφάνεια που επικρατεί στις διαδικασίες μετακινήσεων 

σε ολόκληρο τον ΕΦΚΑ. Δεν δεχόμαστε να εκκρεμούν αιτήματα συναδέλφων μας για πολύ 

σοβαρούς λόγους οικογενειακούς, υγείας κλπ. και να μένουν για χρόνια στο συρτάρι ή να μην 

ικανοποιούνται ποτέ, με αρνητικές απαντήσεις από τη Διοίκηση με τη μόνιμη «καραμέλα» των 

«υπηρεσιακών αναγκών»! Οι οποίες βέβαια «υπηρεσιακές ανάγκες» πάνε περίπατο όταν 

πρόκειται για επιθυμίες-αιτήματα ημετέρων… 

Έχουμε περιπτώσεις με αυθαίρετες μετακινήσεις συναδέλφων σε θέσεις που 

προβλέπουν μετακινήσεις ακόμα και σε νησιά, χωρίς όμως τη σύμφωνη γνώμη του 

εργαζόμενου και χωρίς να λαμβάνονται υπόψη άλλες παράμετροι όπως ανήλικα τέκνα, 

οικονομική δυσχέρεια, κλπ. Πολλοί συνάδελφοί μας αναγκάζονται να διανύουν καθημερινά 

πολλές δεκάδες χιλιόμετρα από τον τόπο κατοικίας τους, ενώ στις τοπικές διευθύνσεις της 

γειτονιάς τους υπάρχει τεράστια ανάγκη για προσωπικό. Ακόμη και καρκινοπαθείς συνάδελφοι, 

ή με άλλες σοβαρές ασθένειες, τοποθετούνται σε ιδιαίτερα στρεσογόνες θέσεις, παρόλο που η 

κατάσταση της υγείας τους επιτάσσει να εργάζονται σε πιο ήρεμες συνθήκες… Δεν ξεχνάμε 

βέβαια και περιπτώσεις όπου προϊστάμενοι επιλέγουν υπαλλήλους της αρεσκείας τους λες και 

η υπηρεσία είναι τσιφλίκι τους… 

Η έλλειψη προσωπικού κυριολεκτικά χτυπάει κόκκινο! Όταν πρόκειται για προσλήψεις 

μόνιμου προσωπικού, η «δημοσιονομική αντοχή» ζορίζεται, όταν όμως πρόκειται για δεκάδες 

ζεστά εκατομμύρια σε ιδιωτικές εταιρίες (φύλαξη, καθαριότητα, 1555, ψηφιοποίηση κλπ), εκεί οι 

δυνατότητες ξαφνικά γίνονται εξαιρετικά ευέλικτες… Δεν γίνεται οι λιγοστοί εργαζόμενοι να 

καλύψουν τα τεράστια κενά που έχει προκαλέσει η διαχρονική πολιτική όλων των 

κυβερνήσεων-διοικήσεων, με ΜΗΔΕΝ προσλήψεις τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια!!! Την ίδια 

ώρα είναι απαράδεκτο συνάδελφοί μας να γίνονται λάστιχο και να μετακινούνται από 

υπηρεσία σε υπηρεσία χωρίς τη θέλησή τους, ακόμα και σε διάστημα λίγων μηνών, 

ακυρώνοντας έτσι πολλές φορές εμπειρία και γνώση πολλών χρόνων, συχνά ως αποτέλεσμα 

«καραμπόλας» για την επιλεκτική ικανοποίηση αιτημάτων ημετέρων… 

 



Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση για αυτή την τακτική και απαιτούμε άμεσα:  

 

Να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα των συναδέλφων που έχουν σοβαρούς 

οικογενειακούς λόγους και λόγους υγείας. 

Να εξετάζονται τα αιτήματα των μετακινήσεων, όπως γίνεται με τα αιτήματα των 

μεταθέσεων, από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, χωρίς βέβαια να έχουμε αυταπάτες ότι με αυτόν τον 

τρόπο θα εκλείψουν οι αδικίες και «διευκολύνσεις», αλλά ως μία ελάχιστη διασφάλιση έναντι των 

αυθαιρεσιών  της Διοίκησης.  

 

ΑΜΕΣΑ προσλήψεις μόνιμου προσωπικού! 

Φτάνει πια!!! 

Να σταματήσει η ανοχή και η απάθεια, επειδή το θέμα αφορά τον διπλανό μας… 

Να σταθούμε σύσσωμοι απέναντι στην αντεργατική πολιτική, απέναντι στην πολιτική που 

αντιμετωπίζει τους εργαζόμενους σαν «αντικείμενα» που τους τοποθετεί όπου θέλει. 

Στο χέρι μας είναι να δυναμώσουμε τη φωνή μας για τα δίκαια αιτήματά μας! 
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